

РАССМОТРЕНО
на заседании МО
Протокол №1 от
«29» августа 2021 г.



Дополнение к положению об оценивании учебных достижений обучающихся (Приказ №1 от 01.09.2020)

3. Накопляемость текущих отметок

Для объективной аттестации обучающихся за четверть (полугодие) необходимо наличие не менее трех отметок (при 1-часовой недельной нагрузке) и не менее 5 отметок (при учебной нагрузке 2 и более часов в неделю)

Первые 2 недели (3 недели при 1-часовой недельной нагрузке) от начала четверти накопляемость отметок не учитывается. По окончании 3 недель обязательны 2 отметки, по окончании 4-х недель - 3 отметки для предметов по 1-2 часа в неделю. Для предметов с большим количеством часов количество отметок увеличивается.

Накопляемость не учитывается у обучающихся, не посещавших уроки. Если обучающийся посетил 2 и более уроков подряд (первые два урока после каникул не учитываются), то учитель обязан выставить отметку. При выставлении четвертных, полугодических, годовых, итоговых отметок не допускается запись «н/а».

В случае отсутствия текущих оценок по предмету из-за болезни учащегося или по иной причине рекомендуется продлить сроки обучения данного учащегося с последующей сдачей текущего материала. В случае наличия у учащегося справки о медицинской группе здоровья на уроках физической культуры оцениваются положительно теоретические знания по предмету. Запись «осв» в журнале не допускается.

4. Правила выставления четвертных, полугодических

- оценка «5» ставится, если средний балл составляет от 4,60 до 5
- оценка «4» ставится, если средний балл составляет от 3,60 до 4,59
- оценка «3» ставится, если средний балл составляет от 2,60 до 3,59
- оценка «2» ставится, если средний балл ниже 2,60

В спорных случаях за учителем закреплено окончательное решение выставления итоговой оценки с учетом учебной деятельности и прилежания обучающегося в течение четверти и с учетом согласования данной оценки с заместителем директора по УВР.

Неудовлетворительные итоговые оценки выставляются при согласовании с зам. директора школы по УВР и обсуждаются на штабе ПКО.

На основании приказа «Об окончании учебной четверти» и плана индивидуальной работы с неуспевающими педагог-предметник имеет право изменять четвертную отметку в течении трех рабочих дней после окончания четверти.

5. Правила выставления годовых отметок в электронном журнале

Годовая отметка выставляется путем вычисления среднего арифметического числа четырех четвертей (полугодий). Если получается нецелое число, то в таком случае оценка за год выставляется в пользу ученика. При возникновении спорных ситуаций берутся во внимание все контрольные и проверочные работы. У родителей есть право в письменном виде выразить свое несогласие с отметкой, поставленной его ребенку. В таком случае в образовательном учреждении по приказу директора создается специальная комиссия, которая проверяет правильность действий учителя.

Если педагогом были соблюдены все требования инструкции, принятой в данном образовательном учреждении, родители получают мотивированный письменный ответ, а готовая оценка не меняется. При выявлении комиссией нарушений при выставлении отметки, осуществляется ее корректировка, о чем также уведомляются родители или законные представители школьника.

Помимо четвертных, полугодических оценок, в выпускных классах выставляются еще и итоговые отметки. Если ребенок не выбирает итоговую аттестацию в девятом классе (единый государственный экзамен в 11-м классе) по данной учебной дисциплине, итоговая отметка дублирует годовую оценку.